
         
 
ADDENDUM #1 
ITB/RFP NUMBER:  2016020-PW-P 
Traffic Control Cabinet Assemblies RFP 
 
DATE:  December 18, 2015 
 
TO:  All Potential Bidders/Offerors 
 
City of Harrisonburg’s Traffic Control Cabinet Assemblies RFP, is modified as follows: 
 
1.  Question:  What equipment will be placed on the top shelf of the M60? 
 

Answer:  The detector rack and power supply.  See 2.9 in the specification. 
 
2. Question:  What is the current height of the top shelf of the M60 or the required height? 
 

Answer:  The shelves are required to be at least 12” apart.  The only requirement is that top shelf be at a 
suitable location to hold the detector rack and power supply. 

 
3. Question:  Do you have any photos or blue prints of a similar M60 cabinet that you can share? 
 

Answer:  See attached page 2 for a photo of an M60 cabinet.  See attached page 3 for a photo of a P44 
cabinet.  Please note the cabinets in the photos may not exactly match all specifications in the RFP 
document. 

 
4. Question:  Would 66" instead 60" be an option considering the request for 3 shelves on the M60 cabinet? 
 

Answer:  No. 
 
5. Question:  Are there any mechanical or electrical drawings that are available?  Or is it reverse engineering 
and built from the description itself? 
 

Answer:  No, we do not have drawings for the specification desired with this RFP. 
 
6. Question:  Are these cabinets expected to be custom-built by a specialty traffic company? 
 

Answer:  Yes and no.  The cabinet shell and wiring itself are custom, but the other parts really should go 
through a traffic products manufacturer for certain components, such as the detector rack and power 
supply unit. 

 
7. Question:  What price range are you all looking at for the 8 units to be built? 
 

Answer:  Per Code of Virginia 2.2-4342 B, the City will not be providing a cost estimate for this project. 
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Photo #1 – M60 Cabinet 

 
 
 
 
City of Harrisonburg, VA – Traffic Control Cabinet Assembly RFP – Addendum #1                         Page 2 of 4 
 



Photo #2 – P44 Cabinet 
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All other requirements, terms and conditions of the ITB/RFP remain unchanged.  
 
Addendum page must be signed and returned with your bid/proposal to acknowledge receipt of this addendum. 
 
 
___________________________________ 
Authorized Signature 
 
 
 
By:  Pat Hilliard, CPPB 
        Procurement Manager 
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